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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot
Läsnä Rajala Pekka puheenjohtaja

Toivanen Marita 1. varapuheenjohtaja
Salonen Tarmo 2. varapuheenjohtaja
Jauhojärvi Pirkko jäsen
Mäkitalo Jussi jäsen
Nikkinen Jouko jäsen
Veltheim Saana jäsen
Ylläsjärvi Esa jäsen
Fagerholm Raili varajäsen
Nevalainen  Aki kunnanvaltuuston pj
Junttila-Vitikka Pirjo kunnanvaltuuston 1. vpj Poistui klo 13.28, poissa §:t 378 -

393
Kenttälä Toni kunnanvaltuuston 2. vpj
Yritys  Inkeri kunnanvaluuston 3. vpj
Jämsén Antti kunnanjohtaja
Ylinampa  Sanna hallintojohtaja

Poissa Nevalainen Paula jäsen

Kokouksen työjärjestykseksi §:n 370 kohdalla hyväksytyn lisäksi
kun nan hal li tuk sen yksimielisellä päätöksellä päätettiin käsitellä tässä
ko kouk ses sa esityslistalla olevien/kokouskutsussa mainittujen asioi-
den lisäksi (hallintosääntö 149 §) sivistystoimenjohtajan viran ju lis ta-
mi nen haettavaksi (§ 393).

Kunnanhallituksen jäsenet Esa Ylläsjärvi ja Tarmo Salonen pyysivät
pu heen vuo rot kysymysten esittämistä varten.
Puheenjohtaja Pekka Rajala myönsi puheenvuorot pidettäviksi ko-
kouk sen lopuksi.

Käsitellyt asiat § :t 370 - 393

Allekirjoitukset

 Pekka Rajala Sanna Ylinampa
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.
Pöytäkirja tarkastettiin §:ien 384 ja 393 osalta kokouksessa.
Tauot pidettiin klo 13.28 - 13.42 ja 15.27 - 15.30.

  Kittilässä 6.9.2021

  Pirkko Jauhojärvi  Jussi Mäkitalo
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan nähtävänä olo
Tämä pöytäkirja on 6.9.2021 viety nähtäväksi yleiseen tie to verk-
koon, kunnan verkkosivuille (http://www.kittila).

  Kittilä 6.9.2021

  Sanna Ylinampa
  Hallintojohtaja
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Kunnanhallitus § 370 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Khall 31.08.2021 § 370
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Hallintosäännön 146 §:n mukaan avattuaan kokouksen pu heen joh-
ta ja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja pää tös val tai-
suu den.

Kokouskutsun antaa julkaistavaksi puheenjohtaja tai hänen es ty nee-
nä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä si-
tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen pää-
tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia kä si-
tel lään sähköisessä päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa il-
mais ta, mihin mennessä asia on käsiteltävä sähköisesti (hal lin to-
sään tö 137 §).

Hallintosäännön 134 § Sähköinen kokous, mukaan

"Toimielin voi pitää kokouksen sähköisesti edellyttäen, että läsnä
ole vik si todetut ovat keskenään yhdenvertaisessa näkö-ja kuu lo yh-
tey des sä.

Suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osallistua vain sellaisesta
pai kas ta ja sellaisilla kunnan määrittelemillä palveluilla, jossa sa las-
sa pidettävät tiedot ja kokouksessa käydyt keskustelut eivät ole ul-
ko puo li sen kuultavissa, kopioitavissa tai nähtävissä.

Toimielimen suljettuun kokoukseen voi osallistua sellaisesta va lit se-
mas taan paikasta, jossa suljetun kokouksen keskustelujen luot ta-
muk sel li suus voidaan turvata ja salassapitovelvoitteita voidaan nou-
dat taa.

Viranhaltijat ja luottamushenkilöt vastaavat omasta puolestaan sa-
las sa pi to vel voit tei den noudattamisesta osallistuessaan sähköiseen
ko kouk seen. Salassapitovelvoitteista säädetään julkisuuslain 22-23
§:ssä ja yleiset salassapitoperusteet ovat 24 §:ssä.

Kuntalain 101 §:n mukaan muun toimielimen kuin valtuuston ko-
kouk set ovat julkisia vain, jos toimielin niin päättää eikä ko kouk ses-
sa käsitellä asiaa tai asiakirjaa, joka on lailla säädetty salassa pi det-
tä väk si."

Toimielimen kokous on päätösvaltainen, jos läsnä on vähintään puo-
let toimielimen jäsenistä tai varajäsenistä.

Kunnanjohtaja:
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi se-
kä hyväksytään työjärjestys.
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Kunnanhallitus § 370 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.

Kunnanhallituksen jäsenet Esa Ylläsjärvi ja Tarmo Salonen pyysivät
pu heen vuo rot kysymysten esittämistä varten.
Puheenjohtaja Pekka Rajala myönsi puheenvuorot pidettäviksi ko-
kouk sen lopuksi.
__________
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Kunnanhallitus § 371 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastaminen

Khall 31.08.2021 § 371
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta määrätään hal lin to sään-
nön 159 §:ssä.

Pöytäkirjan laatii puheenjohtajan johdolla pöytäkirjanpitäjä. Pöy tä kir-
jan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos
pu heen joh ta ja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,
pöy tä kir ja laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöy tä kir jan pi tä-
jä. 

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti.

Kunnanjohtaja:
Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valitaan aak kos jär jes tyk-
ses sä ensimmäisinä vuorossa olevat kunnanhallituksen jäsenet
Pirk ko Jauhojärvi ja Jussi Mäkitalo.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 372 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan ajankohtaiset asiat/tiedoksi annettavat asiat

Khall 31.08.2021 § 372
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kunnanhallitukselle on sovittu annettavaksi tilannekatsaus kunnan
ajan koh tai sis ta asioista. Kunnanjohtaja selostaa asiaa kokouksessa.
Sa mas sa yhteydessä käsitellään muut kunnanhallitukselle tiedoksi
saa pu neet ja tiedotettavat asiat.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus 
1) merkitsee tiedoksi kunnanjohtaja Antti Jämsénin antaman ti lan ne-
ku van koronaviruspandemiasta

2) merkitsee tiedoksi kunnanjohtajan selostuksen seuraavista asiois-
ta:

- Lapin ELY-keskuksen tienpidon ja liikenteen suunnitelma 2021 -
2024
- Kunnan verotulot elokuussa
- Teams -neuvottelu ministeri Timo Harakan kanssa.
- MEP Mauri Pekkarisen vierailu kunnassa 26.8.
- Talousarvioseminaari 13.9.2021 klo 8.30-14
Paikka: Levi Summit/Teams-etäyhteys

3) merkitsee tiedoksi mahdolliset muut kunnanhallitukselle tie do tet-
ta vat asiat

Oheismateriaali:
- Lapin ELY-keskuksen tienpidon ja liikenteen suunnitelma 2021 -
2024

Päätös:
Kunnanjohtaja Antti Jämsén selosti kunnanhallitukselle Lapin
ELY-kes kuk sen tienpidon ja liikenteen suunnitelman sisältöä vuosille
2021 – 2024. Väylävirastolle toimitetaan kunnan lausunto 15.9.2021
men nes sä, lausuntoon sisällytetään kannanotto, että ensisijaisesti
tie hank keis sa priorisoidaan Kittilän kirkonkylän valtaväylän ra ken ta-
mi nen, Tepaston tie ja Pakatin kevyen liikenteen väylän ra ken ta mi-
nen, joka kytketään Kittilän kirkonkylän läpi kulkevan valtatien ra ken-
ta mi sen suunnitteluun ja toteutukseen.

Lisäksi kunnanjohtaja selosti seuraavia asioita:

- Kunnan verotulokertymää vuoden alusta lukien.
- Teams -neuvottelu ministeri Timo Harakan kanssa.
- MEP Mauri Pekkarisen vierailu kunnassa 26.8.
- Talousarvioseminaari järjestetään ma 13.9.2021 klo 8.30-14 Levi
Sum mi tis sa /Teams-etäyhteydellä.
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Kunnanhallitus § 372 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Merkittiin tiedoksi.
__________
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Kunnanhallitus § 373 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kaavoitusaloite tuulivoimaosayleiskaavan laatimiseksi Kittilän Suurikuusikon alueelle

169/10.02.02/2021

Khall 31.08.2021 § 373
(Lisätietoja: Maanmittausinsinööri Toni Juuti, puh. 040 762 2917)

Metsähallitus on jättänyt kaavoitusaloitteen maankäyttö- ja ra ken-
nus lain 44 §:n ja 77a §:n mukaisen oikeusvaikutteisen tuu li voi ma-
osa yleis kaa van laatimisesta Kittilän Suurikuusikon alueelle. Esitetty
alue sijoittuu Suurikuusikon kaivosalueen välittömään läheisyyteen
ja sille on alustavasti suunniteltu sijoitettavaksi 16 tuulivoimalaa.
Han ke on tarkoitus toteuttaa yhteistyössä kaivoksen kanssa.

Kaavoituksen lopullinen rajaus, tuulivoimaloiden sijoittelualueet kaa-
va-alu een sisällä ja tuulivoimaloiden lopullinen lukumäärä tar ken tu-
vat kaavaprosessin aikana ottamalla huomioon kaavoitus- ja ym pä-
ris tö vai ku tus ten arviointiprosessin (YVA) yhteydessä tehtävien sel vi-
tys ten ja sidosryhmäkeskustelujen tulokset. Poronhoitolain 53 §:n
mää räys neuvotteluista huomioidaan kaavoitus- ja YVA-me net te lyis-
sä. Poronhoidolle aiheutuvien haittojen minimoinnissa käytetään hy-
väk si ympäristövaikutusten arviointimenettelyn tuloksia suun nit te lu-
alu een määrittämiseen sekä metsätaloustoimia. Lisäksi Met sä hal li-
tus tulee hankkeeseen liittyen neuvottelemaan Kuivasalmen pa lis-
kun nan kanssa poronhoitoon kohdistuvien ja mahdollisesti to teu tu-
vien haittavaikutusten kompensoimisesta julkishallinnon kor vaus käy-
tän nön- ja periaatteiden mukaisesti.

Alueella on voimassa Tunturi-Lapin maakuntakaava ja alue varattu
maa kun ta kaa vas sa merkinnällä M 4511 (maa- ja met sä ta lous val tai-
nen alue). Alueella ei ole voimassa olevia yleis- ja asemakaavoja.
Suun nit te lu alue on pääosin Metsähallituksen hallinnoimia val tion-
mai ta.

Metsähallituksen esittämässä alustavassa hankeaikataulussa osa-
yleis kaa va olisi hyväksymiskäsittelyssä 2023, jolloin tuulipuiston ra-
ken ta mi nen alkaisi 2024-2025 ja käyttöönotto 2025-2027.

Metsähallitus esittää, että se vastaa kaikista osayleiskaavan ja
hank keen selvitysten ja suunnitelmien laadinnasta ja niihin liittyvistä
ku lus ta, kustannuksesta sekä kuulutus- yms. kuluista, pois lukien
kun nan omista osayleiskaavan käsittelyvaiheisiin liittyvien la ki sää-
teis ten tehtävien hallinnoinnista ja viranomaistyöstä johtuvista kus-
tan nuk sis ta. Lisäksi Metsähallitus esittää, että se kilpailuttaa kaa va-
kon sul tin jonka se esittää kunnalle hyväksyttäväksi kaavanlaatijaksi.

Tuulivoimaosayleiskaavan kaavoittamista laaditaan tarpeellisilta osin
kaa voi tus so pi mus Kittilän kunnan ja Metsähallituksen välille sen jäl-
keen, kun Metsähallitus on kilpailuttanut kaavakonsultin.
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Kunnanhallitus § 373 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää käynnistää maankäyttö- ja rakennuslain 44
§:n ja 77a §:n mukaisen oikeusvaikutteisen tuu li voi ma osa yleis kaa-
van laatimisen Suurikuusikon alueelle.

Kaavanlaatijan hyväksyminen sekä Kittilän kunnan ja Met sä hal li tuk-
sen välinen kaavoitussopimus tuodaan erikseen kunnanhallituksen
hy väk syt tä väk si.

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Tarmo Salonen teki seuraavan vas ta esi tyk-
sen:
"Kittilän kunnalle on luontomatkailusta tullut tärkeä elinkeino. Ko-
ronapan de mia on lisännyt ihmisten kiinnostusta luontoaktiviteetteihin
ja luonnossa liikkumiseen. Maiseman kauneusarvot ovat tulleet en-
tis tä kin tärkeämmiksi tässä ajassa. Kaavaillut valtavat tuu li voi ma lai-
tok set sopivat huonosti kunnan elinkeinorakenteeseen. Tuulivoima
vai keut tai si myös tuntuvasti poroelinkeinon harjoittamista. Kittilän
Suu ri kuu sik koon kaavailtu tuulivoimapuisto lisäisi kaivoksen jo nyt
ai heut ta maa vahinkoa porotaloudelle ja olisi Poronhoitolain 2 § vas-
tai nen.
 Tuulivoimasta toteutettiin kuntalaiskysely aikavälillä 8.- 22.12.2020.
Ky se lyn selvä enemmistö vastusti tuulivoimaa.
Esitän että:
Kunnanhallitus ei käynnistä maankäyttö- ja rakennuslain 44§:n ja
77§:n mukaisen oikeusvaikutteisen tuulivoimaosayleiskaavan laa ti-
mis ta Suurikuusikon alueelle."

Jäsenet Marita Toivanen, Jussi Mäkitalo, Jouko Nikkinen ja Pirkko
Jau ho jär vi sekä varajäsen Raili Fagerholm kannattivat Salosen esi-
tys tä.

Puheenjohtaja Pekka Rajala totesi, että oli tehty kunnanjohtajan esi-
tyk ses tä poikkeava kannatettu esitys, joten asiasta on äänestettävä.

Puheenjohtaja teki seuraavan hyväksytyn äänestysesityksen:
Ne, jotka kannattavat kunnanjohtajan esitystä, äänestävät "jaa".
Ne, jotka kannattavat Salosen esitystä, äänestävät "ei".

Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin kahdeksan (8)
ei-ään tä ja yksi (1) äänesti tyhjää.
Ei-ääniä antoivat Jauhojärvi Pirkko, Mäkitalo Jussi, Nikkinen Jouko,
Ra ja la Pekka, Salonen Tarmo, Toivanen Marita, Veltheim Saana ja
Fa ger holm Raili. Tyhjää äänesti Esa Ylläsjärvi.

Puheenjohtaja totesi, että äänin  8 - 0 (1 tyhjä) Tarmo Salosen esitys
tu li kunnanhallituksen päätökseksi, eli kunnanhallitus ei käynnistä
maan käyt tö- ja rakennuslain 44§:n ja 77§:n mukaisen oi keus vai kut-
tei sen tuulivoimaosayleiskaavan laatimista Suurikuusikon alueelle.
__________
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Kunnanhallitus § 373 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Liitteet Liite 1 Kaavoitusaloite Kittilän Suurikuusikon tuulivoimahankkeen
osayleiskaavan laatimisesta
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Kunnanhallitus § 374 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lausunto Firefox Gold Oy:n malminetsintälupahakemuksesta, Keulakko, ML2021:0001

2/10.01.01/2020

Khall 31.08.2021 § 374
(Lisätietoja: Maanmittausteknikko Veli-Matti Virtanen, puh. 040 581
1889)

Firefox Gold Oy on jättänyt Tukesille lupahakemuksen koskien Keu-
lak ko – nimistä malminetsintälupa-aluetta. joka kohdistuu osittain
Kit ti län kunnan alueelle ja osittain Sodankylän kunnan alueelle. Tu-
kes on pyytänyt Kittilän kunnalta lausuntoa Kittilän kunnan alueelle
koh dis tu vas ta lupahakemuksesta, joka kohdistuu Kuivasalmen pa lis-
kun nan erityiselle poronhoitoalueelle.

Malminetsintäalueen kokonaispinta-ala on 416,62 ha.

Lupahakemuksen mukaan alueella ei ole suojelualueita

Yhtiö etsii alueelta kultaa, sinkkiä, hopeaa, nikkeliä, kuparia ja har vi-
nai sia maametalleja.

Tutkimusmenetelmät ovat tavanomaisia malminetsinnän tut ki mus-
me ne tel miä, kuten lohkare-etsintää, paljastumakartoitusta, maa näyt-
teen ot toa, maastogeofysiikkaa ja myöhemmässä vaiheessa mah dol-
li ses ti timanttikairausta.
Hakemuksessa tutkimusmenetelmät on kuvattu seuraavasti:

Kilkka näytteenotto tapahtuu pintamoreenista iskemällä painolla
noin 2 cm:n halkaisijaltaan oleva metalliputki käsivoimin pintamaan
lä pi Saatavan näytteen koko on noin 50-200 g. Näytteenottopaikalle
kul je taan jalan putket kantaen. Kilkkatöitä ei suoriteta lintujen pe sin-
tä ai kaan.

Cobra-näytteenotto tapahtuu samalla periaatteella kuin kilkka, mutta
is ku vai he tapahtuu moottoroidusti. Kulkeminen näytteenottopaikalle
ta pah tuu lumipeitteen aikana suksilla tai moottorikelkalla sekä ke säl-
lä ja syksyllä jalan. Näytteenottoa ei suoriteta lintujen pesintäaikana.

Pohjamoreeninäytteenotto tapahtuu moottoroidulla tela-alustaisella
is ku po raus ka lus tol la. Noin 400 g:n suuruinen maanäyte porataan
noin 6 cm:n halkaisijaltaan olevalla putkikalustolla maapeitteiden läpi
niin läheltä peruskallion pintaa kuin mahdollista. Näytteenottoa ei
suo ri te ta lintujen pesintäaikana.

Tutkimusuran tarkoitus on paljastaa peruskallion pinta maapeitteen
al ta. Työssä voidaan joutua käyttämään raskasta maan siir to ko neis-
toa. Raskaita, koneilla suoritettavia töitä ei tehdä lintujen pe sin tä ai-
ka na.
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Kunnanhallitus § 374 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Timanttikairaus suoritetaan suljetulla vesikierrolla yhtiön hyväksi tun-
te mien urakoitsijoiden toimesta. Timanttikairausta ei suoriteta lin tu-
jen pesintäaikana.

Hakemuksen mukaan suunnitellun malminetsinnän johdosta ei syn-
ny kaivannaisjätettä. Mikäli tutkimusten aikana paljastetaan kallio,
niin alue entisöidään

Hakemuksen mukaan toiminnasta voi syntyä meluhaittaa. Ää ni hait-
taa aiheuttavia töitä ei tehdä lintujen pesintäaikana, jos on ole tet ta-
vis sa pesinnälle tapahtuvaa haittaa näytteenotossa tapahtuvan me-
lun vuoksi. Hakemuksen mukaan alueella otetaan huomioon ja py ri-
tään minimoimaan mahdollisen töiden aiheuttaman irtoaineksen kul-
keu tu mi nen jokiin ja puroihin.

Hakemuksen mukaan malminetsintätöiden arvioidaan alustavasti
kes tä vän vuosia. Mikäli näiden tutkimusten tulosten katsotaan ole-
van riittävät, mahdollisten mineralisoitujen kohteiden in ven toin ti kai-
rauk sia suoritetaan sen jälkeen vähintään 2 vuotta. Jos tällaisia po-
ten ti aa li sia kohteita ei löydy, luovutaan malminetsintäluvasta.

Kartta malminetsintälupa-alueesta, ote Kuolavaara-Keulakkopää
yleis kaa va kar tas ta ja - kaavamääräyksistä esityslistan ja pöytäkirjan
liit tee nä, asiakirjat esityslistan oheismateriaalina.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lausuntonaan Firefox Gold Oy:n lu pa ha ke-
muk ses ta koskien Keulakko – nimistä malminetsintälupa-aluetta il-
moit taa seuraavaa:

Lupahakemus kohdistuu osittain Kuolavaara-Keulakkopään tuu li-
puis ton osayleiskaava-alueelle. Lupahakemusalueeseen kohdistuu
osit tain yleiskaavamääräys M-1 (Maa- ja metsätalousvaltainen alue)
ja MY-2 (Maa- ja metsätalousvaltainen alue, jolla on erityisiä ym pä-
ris tö ar vo ja. Yleiskaavamääräykset tulee huomioida mal min et sin tä lu-
pa ha ke mus ta ratkaistaessa.
Alueeseen kohdistuu maastoliikennelain mukainen moot to ri kelk ka-
reit ti. Malminetsintä ei saa aiheuttaa haittaa moottorikelkkareitin käy-
töl le.
Malminetsinnästä ei saa olla haittaa paikalliselle asutukselle eikä
alu een poronhoidolle.
Muilta osin Kittilän kunnalla ei ole hakemuksesta huomautettavaa.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 2 Kartta malminetsintälupahakemusalueesta (Keulakko),
lupatunnus ML2021:0001

Liite 3 Ote yleiskaavakartasta Kuolavaara-Keulakkopää



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 14/2021 14

Kunnanhallitus § 374 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Liite 4 Yleiskaavamääräykset Kuolavaara-Keulakkopää
yleiskaava
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Kunnanhallitus § 375 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lausunto Sakumpu Exploration Oy:n malminetsintälupahakemuksesta, Mesi,
ML2017:0034

2/10.01.01/2020

Khall 31.08.2021 § 375
(Lisätietoja: Maanmittausteknikko Veli-Matti Virtanen, puh. 040 581
1889)

Sakumpu Exploration Oy on jättänyt Tukesille Kittilän kunnan alu eel-
le, Kuivasalmen paliskunnan erityiselle poronhoitoalueelle koh dis tu-
van hakemuksen koskien Mesi – nimistä malminetsintälupa-aluetta.
Lau sun to tulee toimittaa Tukesille viimeistään 27.9.2021.

Malminetsintäalueen kokonaispinta-ala on 1244,92 ha.

Lupahakemuksen mukaan alueella ei ole suojelualueita eikä poh ja-
ve si aluei ta.

Yhtiö etsii alueelta kultaa ja kuparia. Yhtiön jättämän mal min et sin tä-
lu pa ha ke muk sen liitteenä olevan alustavan tutkimussuunnitelman
mu kaan, yhtiö suunnittelee suorittavan alueella mm. kal lio pe rä kar toi-
tus ta, pohjamoreeninäytteenottoa ja maastogeofysikaalisia mit tauk-
sia. Tuloksista riippuen myös syväkairauksia.

Lupahakemuksen mukaan pohjamoreeninäytteenotossa käytetään
ku mi te loil la liikkuvaa Bandvagn – kulkuneuvoa ja näytteenotto suo ri-
te taan tähän kiinnitetyllä iskuporayksiköllä. Työssä käytetään myös
moot to ri kelk kaa tai mönkijää. Talviaikana suoritettavissa maas to-
geo fy si kaa li sis sa mittauksissa käytetään kulkuneuvona moot to ri kelk-
kaa, mutta itse mittaustapahtumissa kulkeminen tapahtuu suksilla ja
lu mi ken gil lä. Mahdollinen syväkairaus suoritetaan pääasiassa tal vi-
ai kaan käyttäen telakulkuneuvoja sekä moottorikelkkaa tai mönkijää.

Suunniteltujen tutkimusten ympäristö- ja muut vaikutukset jäävät vä-
häi sik si eivätkä kohdistu suojelualueille tai muihin arvokkaisiin koh-
tei siin. Hakemuksen mukaan ainoat vaikutukset ovat hetkelliset häi-
riöt liikkumisesta ja laitteistojen äänestä. Kairauspaikoilla voi ta pah-
tua vähäistä tallaantumista, joka on palautuvaa. Poh ja mo ree ni näyt-
teen ot to – ja kairauskalusto on varustettu kumiteloilla ja bio ha joa val-
la hydrauliöljyllä.

Hakemuksen mukaan malminetsintätoiminnan lopettamisen jälkeen
ka lus to ja kaikki tarvikkeet yms. viedään pois kokonaisuudessaan.
Tut ki mus ten loputtua varmistetaan alueen siisteys, kartoitetaan
mah dol li set maastovauriot ja sovitaan vahingonkorvauksista asian-
omai sen maanomistajan kanssa. Mahdolliset puustovahingot kor va-
taan maanomistajille metsänhoitoyhdistyksen suositusten mukaan.
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Kunnanhallitus § 375 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Hakemuksessa esitetyn kaivannaisjätteen jätehuoltosuunnitelman
mu kaan tutkimusalueella ei ole tarkoitus suorittaa tutkimusojien kai-
vuu ta tai suorittaa montutusta tai koelouhintaa. Suunnitellusta toi-
min nas ta ainoa mahdollisesti syntyvä kaivannaisjäte on sy vä kai rauk-
sis sa syntyvä ns. kairaussoija. Alkuvaiheen tutkimuksissa kai raus rei-
ät ovat matalia ja soijan määrä pieni. Pohjamoreeninäytteenotto ja
muut tutkimusmenetelmät eivät synnytä kaivannaisjätettä.

Kartta malminetsintälupa-alueesta esityslistan ja pöytäkirjan liit tee-
nä, asiakirjat esityslistan oheismateriaalina.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lausuntonaan Sakumpu Exploration Oy:n lu-
pa ha ke muk ses ta koskien Mesi – nimistä malminetsintälupa-aluetta
il moit taa seuraavaa:

Lupahakemus ei kohdistu Kittilän kunnan asema- eikä yleis kaa-
va-alueil le. Siten kaavoituksen kannalta hakemuksen johdosta ei ole
huo mau tet ta vaa.
Alueeseen kohdistuu maastoliikennelain mukainen moot to ri kelk ka-
reit ti. Malminetsintä ei saa aiheuttaa haittaa moottorikelkkareitin käy-
töl le.
Malminetsinnästä ei saa olla haittaa paikalliselle asutukselle eikä
alu een poronhoidolle.
Muilta osin Kittilän kunnalla ei ole hakemuksesta huomautettavaa.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 5 Kartat malminetsintälupahakemusalueesta (Mesi),
lupatunnus ML2017:0034
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Kunnanhallitus § 376 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Etuosto-oikeuden käyttämättä jättäminen, kiinteistökauppa 20.8.2021

3/10.00.01/2021

Khall 31.08.2021 § 376
(Lisätietoja: Maanmittausteknikko Veli-Matti Virtanen, puh 040 581
1889)

Kittilän kunnan hallintosäännön 25 §:n kohdan 17 mukaan etu os-
to-oi keu den käyttämättä jättämisestä päättää kunnanhallitus.

Etuostolain 1 §:n mukaan etuosto-oikeutta voidaan käyttää maan
hank ki mi sek si yhdyskuntarakentamista sekä virkistys- ja suo je lu tar-
koi tuk sia varten.

Kittilän kunnan Kittilän kylässä sijaitsevasta kiinteistöstä * * * * * * * *
* * * * * * * on tehty 20.8.2021 allekirjoitetulla kauppakirjalla kiin teis-
tö kaup pa. Kiinteistöllä sijaitsee purkukuntoinen lomarakennus ja
purkukuntoinen liiteri/varasto/puucee-rakennus. Kiin teis tö re kis te rin
mukaan kiinteistön pinta-ala on 25,86 ha.

Kunnalta on pyydetty ilmoitusta siitä, käyttääkö Kittilän kunta etu os-
to-oi keut taan ko. kiinteistönkaupasta.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää, että Kittilän kunta ei tule käyttämään etu os-
to-oi keut taan 20.8.2021 allekirjoitetussa kiinteistökaupassa koskien
kiin teis töä * * * * * * * * * * * * *.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 377 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tunturi-Lapin kuntien ehdotus Vihreän siirtymän jaoston jäseneksi ja varajäseneksi

350/00.02.01/2021

Khall 31.08.2021 § 377
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Euroopan komission käynnistämä vihreän kehityksen ohjelma eli
Green Deal on laaja ja kunnianhimoinen Euroopan Unionin kas vu-
stra te gia. Ohjelman tarkoituksena on koko EU:n talouden muut ta mi-
nen kestäväksi tulevaisuuden kannalta siten, että siirtyminen vih re-
ään talouteen hyödyttää sekä kansalaisia että yrityksiä.

Kohti vihreää Kasvua - Lapin Green Deal -tiekartan laatiminen
-hank kees sa on luotu eritoimialoja ja sektoreita yhdistävä Lapin vih-
reän kehityksen tiekartta. Tiekartta sisältää yhteisen tilannekuvan
La pin vihreää kasvua tukevista toimenpiteistä, yhdistää Lapin
erisek to rei den-ja toimialojen tavoitteet ja suunnitelmat, määrittelee
yh tei set tavoitteet ja avaintoimenpiteet sekä kannustaa eri sektoreita
ja toimialoja yhteistä tavoitetta tukeviin vihreän kasvun toi men pi tei-
siin.

Lapin Green Deal- tiekartta toimii taustamateriaalina Lap pi-so pi muk-
sel le ja tavoitteena on, että ns. Vihreä siirtymä linkittyy osaksi Lappi-
so pi mus ta läpileikkaavana teemana näkyen kaikissa Lappi –so pi-
muk sen painopisteissä. Lapin liiton hallitus käsitteli tiekarttaa ko-
kouk sis saan 26.4.2021 ja 7.6.2021.

Maakuntahallitus näki kokouksessaan 26.4 Lapin Vihreän siirtymän
ni vou tu van olennaiseksi osaksi uuden ohjelmakauden alue ke hit tä mi-
sen painopisteitä. Tämän johdosta maakuntahallitus teki ko kouk ses-
saan aloitteen maakunnan yhteistyöryhmälle erillisen Vihreän siir ty-
män jaoston perustamisesta koordinoimaan, edistämään ja edelleen
ke hit tä mään Lapin maakunnan Vihreän siirtymän työtä.

Aluekehityslain 24 §:n mukaan maakunnan yhteistyöryhmä voi aset-
taa jaostoja yhteistyöryhmässä käsiteltävien muiden kuin 27 §:n 4
mo men tin mukaisten asioiden valmistelua varten. Vihreän siirtymän
jaos to olisi Lapin maakunnan viranomaisten ja sidosryhmien asian-
tun ti jois ta koostuva toimielin, jonka tehtävänä olisi maakunnan yh-
teis työ ryh män alaisuudessa:

 koordinoida vihreän siirtymän mukaisia toimenpiteitä
 tehdä aloitteita kehittämistoimenpiteiksi tavoitteiden saa vut ta-

mi sek si
 arvioida ja seurata Lappi-sopimuksen ja maakunnan älykkään

eri kois tu mi sen strategian tavoitteiden toteutumista erityisesti
vih reän siirtymän näkökulmasta
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Kunnanhallitus § 377 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Maakunnan yhteistyöryhmä päätti kokouksessaan 7.6.2021 pe rus-
taa yo. tehtäviä varten alaisuuteensa vihreän siirtymän jaoston ja
pyy tää ao. sidosryhmiä nimeämään ehdokkaansa jäseneksi ja va ra-
jä se nek si. Ehdotuksissa kehotetaan huomioimaan Laki naisten ja
mies ten välisestä tasa-arvosta (609/1986).

Jaoston jäsenet asetetaan ohjelmakaudeksi 2021-2027.

Jaoston työn fasilitoinnista vastaa Lapin liitto ja jaosto voi kuulla ja
kut sua työnsä tueksi asiantuntijoita.

Lapin liitto pyytää Lapin kuntia – yksi edustaja / seutukunta (1 jäsen,
1 varajäsen) nimeämään jaostoon ehdokkaansa jäseneksi ja va ra jä-
se nek si 20.8.2021 mennessä osoitteeseen info@lapinliitto.fi

Kunnanjohtaja:
Tunturi-Lapin kuntien ehdotuksena on jäseneksi Vihreän siirtymän
jaos toon elinkeinojohtaja Katariina Palola Kittilästä ja varajäseneksi
Ni na-Ma ria Möykkynen Kolarista.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.

Kunnanvaltuuston 1. varapuheenjohtaja Pirjo Junttila-Vitikka poistui
ko kouk ses ta tämän asian käsittelyn jälkeen klo 13.28.

Tauko pidettiin klo 13.28 – 13.42.
__________
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Kunnanhallitus § 378 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Toimivallan pidättäminen kunnalla kunnallis- ja kiinteistöverosta vapauttamisessa
vuosina 2022-2024

322/02.03.02/2021

Khall 31.08.2021 § 378
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Toimivalta kunnallis- ja kiinteistöverosta vapauttamisessa siirtyi Ve-
ro hal lin nol le 1.6.2013 alkaen veronkantolain muutoksella
(882/2012), joka tuli voimaan 1.1.2013. Muutoksesta tiedotettiin
Kun ta lii ton yleiskirjeellä 7/30/2013.

Kunta voi kuitenkin pidättää ratkaisuvallan itsellään. Kunta voi tehdä
ve ron kan to vi ran omai sel le kunnallisveron sekä kiinteistöveron rat kai-
su val taa koskevan ilmoituksen, jolloin ilmoituksensa mukaisesti kun-
ta ratkaisee kunnallisverosta tai kiinteistöverosta taikka kum mas ta-
kin verosta vapauttamista koskevat asiat noudattaen, mitä ve ron-
kan to lain 47 §:ssä säädetään.

Toimivalta ratkaisuvallan pidättämistä koskevan päätöksen te ke mi-
seen on valtuustolla, jollei valtuusto ole kuntalain 91 §:n nojalla siir-
tä nyt toimivaltaansa kunnan muulle viranomaiselle. Kittilän kunnan
hal lin to sään nön 25 §:n 8. -kohdan mukaan kunnanhallitus päättää
va pau tuk sen tai lykkäyksen myöntämisestä kunnallisveron sekä
mui den verojen ja veronluonteisten maksujen suorittamisesta siten
kuin siitä on säädetty.

Pidättääkseen ratkaisuvallan itsellään 1.1.2022 - 31.12.2024 vireille
tu le vien hakemusten osalta, kunnan on tehtävä ratkaisuvallan pi dät-
tä mis tä koskeva ilmoitus Verohallinnolle 19.11.2021 mennessä. Jos
kun ta päättää että se ei pidätä ratkaisuvaltaa itsellään, kunnan ei
tar vit se ilmoittaa asiasta Verohallinnolle, vaan ratkaisuvalta siirtyy
Ve ro hal lin nol le 1.1.2022 alkaen suoraan lain nojalla.

Kittilän kunta ei ole pidättänyt ratkaisuvaltaa itselleen 1.1.2013 läh-
tien.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää, ettei Kittilän kunta tee Verohallinnolle il moi-
tus ta ratkaisuvallan pidättämisestä kunnallis- ja kiinteistöverosta va-
paut ta mi ses sa kaudelle 1.1.2022 - 31.12.2024.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 379 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Talouden toteutuma 1-6/2021

77/02.02/2020

Khall 31.08.2021 § 379
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän kunnan hallintosäännön (8 luku, 66 §) mukaan toimielimet
seu raa vat talousarvion toteutumista neljännesvuosittain ja toi mi eli-
met raportoivat talousarvion toteutumisesta valtuustolle puo li vuo sit-
tain. Valtakunnallisten säädösten ja ohjeistusten mukaan kunta voi
it se määritellä, missä muodossa ja kuinka usein talousarvion to teu-
tu mi ses ta kunnan toimielimille raportoidaan. Suositus on, että nel-
jän nes vuo si kat saus tie dot viedään tiedoksi myös valtuustolle eikä
pel käs tään puolivuosikatsaukset.

Talousosasto on tuottanut liitteenä olevat laskelmat talousarvion to-
teu tu mi ses ta tammi-kesäkuun 2021 ajalta. Laskelmissa on tar kas tel-
tu talousarvion toteutumista tuotto- ja kululajeittain sekä hal lin to kun-
nit tain. Niissä on huomioitu ulkoiset erät, ei kunnan kunnan sisäisiä
tuot to ja ja kuluja. Käyttöprosentin tulisi olla n. 50 % kesäkuun lo pus-
sa jos kulut tai tuotot toteutuvat tasaisella tahdilla.

Talouden toteutuma suhteessa talousarvioon

Kunnan toimintatuottojen toteutuma on 45 %. Sosiaali-ja ter veys toi-
mes sa ennustetaan tuottojen kokonaisuudessaan ylittävän suun ni-
tel lun kuluvana vuonna n. 350.000 eurolla kun otetaan huomioon
lop pu vuo des ta tiliytyvät Valtiokonttorin korvaukset rin ta ma ve te raa-
nien palveluista sekä heinäkuussa voimaan tulleen asia kas mak su-
lain muutokset. Rakennus-ja ympäristölautakunnan alueen toi min ta-
tuot to jen toteutuma on jo 82 % (328 teur) ja toteuma on kertynyt lä-
hin nä rakennusvalvonta- ja tarkastusmaksuista.
Tonttien myyntitulojen toteutuma on 26 %.
Maakäyttösopimusten mukaisten maksujen tuloutukset tehdään vas-
ta vuoden vaihteessa kirjanpitoon, mikä vaikuttaa to teu tu ma pro sent-
tiin kesäkuun lopun tilanteessa alentavasti.
Varhaiskasvatuksen asiakasmaksulain muutos 1.8.2021 alentaa
toimintatuottoja, koska maksujen perusteena olevia tu lo ra jo ja
korotetaan 31 %. Kittilässä tämän vaikutus on arviolta 29.000 euroa
kuluvana vuonna.

Toimintakuluissa toteutumaprosentit ovat seuraavat:

Henkilöstökulut 51 %
Palvelujen ostot 54 %
Aineet ja tarvikkeet 46 %
Avustukset 53 %
Muut toimintakulut 48 %.
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Kunnanhallitus § 379 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sosiaali- ja terveystoimen osalta palveluiden ostojen talousarvion
2021 ylitysennuste on kokonaisuudessaan noin 2 – 2.5
milj.euroa.Ylitys kohdentuu erityisesti erikoissairaanhoitoon, jonka
me no ke hi tys on jatkunut saman suuntaisena alkuvuoden 2021 kuin
lop pu vuo des ta 2020. Muita ostopalveluita on ollut välttämätöntä
käyt tää myös mm. koronapandemiaan liittyvissä toimenpiteissä sekä
sel lai sis sa palveluissa (mm. psykologipalvelut), joiden saatavuutta ei
muu toin ole voitu varmistaa. Loppuvuoden osalta muiden os to pal ve-
lui den kuin erikoissairaanhoidon osalta palveluiden käytön en nus te-
taan vähenevän mm. onnistuneiden rekrytointien sekä toi min ta mal-
lei hin liittyvien muutosten kautta. Sosiaali- ja terveystoimen menoja
tu lee loppuvuodesta kasvattamaan myös asiakasmaksulain 1.7. ta-
pah tu nut muutos, jonka seurauksena palveluasumisen piirissä ole-
vien henkilöiden ravintopäivä tuli maksettavaksi kunnasta, kun sen
ai em min maksoi asiakas itse. Muutoksen vaikutus on noin 350.000
eu ron tasoa puolivuotisena.

Koronavirukseen suoraan liittyvät lisäkustannukset vuoden 2021 ai-
ka na ovat kohdentuneet palveluiden ja tarvikkeiden ostoihin ollen
seu ran ta jak sol la 1-6/2021 noin 290.000 euroa. Lopullisen tason en-
nus te taan olevan vuonna 2021 n. 600-700.000 euroa, bud jet ti va-
rauk sen ollessa 237.000 euroa. Koronavirukseen liittyvät suorat kus-
tan nuk set tulevat täten ylittämään talousarvion n. 400.000 eurolla.
Hen ki lös tö vai ku tus ten kokonaisarvio tehdään osana tilinpäätöstä.
Val tion korvauksen lopullinen kattavuus niin oman toiminnan kuin
eri kois sai raan hoi don lisäkustannuksista oli vielä talousarvion suun-
nit te lu vai hees sa auki ja on sitä edelleen korvausasiaan liittyvän la ki-
luon nok sen ollessa lausuntokierroksella elokuun aikana.

Työmarkkinatukeen liittyvä kunnan maksuvasteella oleva kun ta-
osuus sisältyy sosiaali- ja terveystoimen menoihin ja on ylittymässä
ku lu va na vuonna noin 100.000 eurolla. Ylitys johtuu koronasta joh tu-
vas ta yrittäjien määrän kasvusta työmarkkinatuen saajina. (Tar kem-
mat analyysit sosiaali-ja terveystoimen talousarvion toteutumasta ja
ku lu van vuoden ennusteesta sosiaali-ja terveyslautakunnan
1.9.2021 kokouksen esityslistalla.)

Oppivelvollisuuden pidentämisen kustannusvaikutukset selvitetään.
Ne valtio on luvannut korvata kunnille, mutta oletus on, ettei kor-
vauk sia saada täysimääräisinä.

Verotulojen toteutuma on 48 %.

Kiinteistöverojen tilityksissä on tammi-kesäkuun luvuissa n. 756 teur
vii me vuodelta siirtynyttä. Syynä on se, että kiinteistöverotuksessa
on siirrytty verotuksen joustavaan valmistumiseen. Jatkossakin osa
kiin teis tö ve rois ta tulee tilittymään aina seuraavan tilivuoden al ku puo-
lel la.Kiinteistöveroista pääosa tilittyy vuoden jälkimmäisellä puo lis-
kol la. Yhteisöverotuloja on kertynyt ajanjaksolla jo 2,1 miljoona eu-
roa  ja niiden osalta toteutuma on jo 89 %.
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Kunnanhallitus § 379 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtionosuuksien toteutuma on 50 %.

Rahoitustuottojen toteutuma on 108 %. Ylitystä selittää se, että Ou-
nas täh ti kehittämiskuntayhtymän osalta toteutunut ylijäämän tu lou-
tus oli 956.655 euroa kun taas talousarvioon oli sisällytetty 96.705
eu roa pienempi summa.

Korkokuluissa toteutuma on 18 %.Lyhytaikaisissa kuntatodistuksissa
kor ko on negatiivinen eikä pitkäaikaista uutta lainaa ole vielä jou dut-
tu ottamaan.

Vuosikate on 452.033,52 euroa, toteuma 13 %. Vuosikate nousee
sel väs ti kun kiinteistöverotulot tilittyvät pääosin vuoden jäl kim mäi sel-
lä puoliskolla.

Poistojen määrä on 1.448.415,98 euroa, toteuma 51 %.

Tilikauden alijäämä tammi-kesäkuussa on 846.082,66 euroa.On
huo mioi ta va, että kiinteistöverojen tilittyminen pääosin vuoden jäl-
kim mäi sel lä puoliskolla parantaa selvästi tilannetta loppuvuoden ai-
ka na ja ennusteiden mukaan talousarvion mukainen 882.060 euron
suu rui nen ylijäämä tultaisiin saavuttamaan.

Vertailu edellisen vuoden vastaavaan ajanjaksoon

Toimintatuotot ovat n. 8 % korkeammat tammi-kesäkuuhun 2020
ver rat tu na.

Toimintakulut ovat 6,8 %  suuremmat kuin vuosi sitten vastaavalla
ajan jak sol la. Toimintakate on 1,7 miljoonaa euroa heikompi kuin
tam mi-ke sä kuus sa 2020. Vertailujaksoon verrattuna suurin eu ro-
mää räi nen kasvu on palvelujen ostoissa, n. 0,9 milj.euroa (+8 %),
jos ta olennaisin osa selittyy erikoissairaanhoidon kuluilla. Hen ki lös-
tö ku lut ovat n. 0,8 milj.euroa suuremmat (+5,7 %) kuin ver tai lu kau-
del la. Verotuloja on kertynyt 2,1 miljoonaa euroa enemmän kuin
vuo si sitten vastaavalla ajanjaksolla ja valtionosuuksia noin 37.000
eu roa enemmän.

Vuosikate on 0,2 miljoonaa euroa korkeampi kuin edellisvuoden
vas taa val la ajanjaksolla.

Investointien toteutuma ja lainojen määrä

Investointien toteutuma ajalta 1.1.- 30.6.2021 on n. 1,4 miljoonaa
eu roa. Olennaisimmat investoinnit ajanjaksolla liittyivät Levin katujen
ra ken ta mi seen, ICT hankintoihin, Kirkonkylän tulvapenkereeseen,
Kön gäs-Han hi maa tiehankkeeseen sekä uuden rakennettavan kou-
lu kes kuk sen suunnitteluun.
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Kunnanhallitus § 379 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnan lainamäärä oli kesäkuun lopussa 13,7 miljoonaa euroa eli
noin 2.131 euroa asukasta kohden. Kesäkuun lopussa kunnalla oli
4 miljoonaa euroa Kuntatodistuksilla otettua lyhytaikaista lainaa.

Tuloslaskelmat lautakunnittain ja kunta yhteensä sekä erittely in ves-
toin neis ta liitteenä.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksi talousarvion toteutuman
ajal ta 1.1.-30.6.2021 ja saattaa sen edelleen tiedoksi kun nan val-
tuus tol le.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Liitteet Liite 6 Talousarvion toteumavertailu 1.1.-30.6.2021
Liite 7 Investointien toteumavertailu 1.1.-30.6.2021
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Kunnanhallitus § 380 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Molkojärven kyläyhdistys ry:n avustushakemus kylätalon ylläpitoon koronaepidemian
heikentämässä tilanteessa

91/02.05.01/2021

Khall 31.08.2021 § 380
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Molkojärven kyläyhdistys ry. anoo 6.8.2021 saapuneella ha ke muk-
sel laan Kittilän kunnalta 773,78 euron avustusta koronaepidemian
vuok si heikentyneen kassavaratilanteen parantamiseksi. Anottava
sum ma perustuu vuoden 2019 ja 2020 toteutuneiden vuokratulojen
ero tuk seen eli vuonna 2020 summa oli haettavan summan verran
pie nem pi kuin vuonna 2019.

Molkojärven kyläyhdistys toimii entisen koulun tiloissa. Koulu on
vuok rat tu Kittilän kunnalta yhdistykselle. Yhdistys huolehtii polt to pui-
den hankinnasta ja tilojen muusta huollosta. Koululla järjestetään
ko kouk sia, Revontuliopiston kursseja, seurakunnan tilaisuuksia yms.
yh teis tä toimintaa. Vuoden 2020 Revontuliopiston kurssit peruttiin
maa lis kuus ta lähtien. Yhdistyksen tulot ovat pääosin pidettyjen kurs-
sien tuntimääristä riippuvaisia.Yhdistykselle on tulossa syksyn ai ka-
na maksettavaksi polttopuuerä, kuntoiluvälineen hankinta, kiin teis-
tön hoi don kustannuksia jne.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää myöntää Molkojärven kyläyhdistys ry:lle 780
eu ron avustuksen koronaepidemian vuoksi menetettyjen vuok ra tu lo-
jen korvaamiseksi. Avustus kirjataan muun toiminnan kus tan nus pai-
kal le (30105)

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 381 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajien kannanotto kaivosveron valmisteluun liittyen

Khall 31.08.2021 § 381
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Hallitusohjelman mukaan kaivokset siirretään sähköveroluokkaan I
ja poistetaan ne energiaveroleikkurin piiristä.

Lisäksi selvitetään mahdollisuutta ottaa käyttöön erillinen kai vos ve-
ro, jotta maaperän kaivannaisista saadaan yhteiskunnalle koh tuul li-
nen korvaus. Niin ikään hallitusohjelman mukaan selvitetään mah-
dol li suuk sia verottaa kaivosoikeuksien myyntivoittoja Suomessa sil-
loin kin, kun ne ovat ulkomaisten yhteisöjen omistuksessa.
Kittilän, Sodankylän ja Sotkamon kunnanjohtajat ovat valmistelleet
kan nan oton kaivosveron valmisteluun liittyen, jossa he painottavat
seu raa vaa:

1. Kaivosveron tuotto tulee ohjata kaivospaikkakunnille suoraan kai-
vos hank kei den edellyttämien palveluverkko- ja infraratkaisujen ra-
hoit ta mi sek si. Tämä tulee tehdä valtio-osuusjärjestelmän ul ko puo lel-
la ja valtio-osuuksien lisäksi.

Nyt valtioneuvoston selvityksen (Kaivosveron vaihtoehdot ja niiden
ver tai lu) pohjalta veron tuotto ohjautuisi kuntien sijaan valtiolle.  Kai-
vos paik ka kun tien ja kaivospaikkakuntien lähialueiden kyky vastata
val mis teil la oleviin kaivoshankkeisiin omien resurssiensa kautta on
riit tä mä tön.

Lisäksi kaivostoiminnan syklisyys maailmanmarkkinahinnoista joh-
tuen aiheuttaa sijaintipaikkakunnille kohtuuttoman riskin pal ve lu jär-
jes tel män vaatimien investointien suuruuteen nähden.

2. Kaivosveron määräytymisperuste tulee olla louhittujen mi ne raa-
lien arvo- ja tuotanto- tai liikevaihtoperusteinen, jotta riski verotuoton
oh jau tu mi ses ta Suomen ulkopuolelle voidaan välttää.

3. Kaivoslaissa sijaintipaikkakuntien oikeutta päättää uusien kai vos-
hank kei den sijoittumisesta paikkakunnalle tulee lisätä, kuten va lio-
kun nan mietinnössä (Valiokunnan mietintö TaVM 7/2020 vp) to de-
taan: ”Kunnille säädetään oikeus päättää kaavoituksella, onko kai-
vos toi min ta mahdollista kunnan alueella." Myös TEM:n esityksen
mu kaan kaivostoiminnan sijoittumiselta edellytetään kuntakaavaa.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee kannanoton tiedoksi.

Päätös:
Merkittiin tiedoksi.
__________
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Kunnanhallitus § 382 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kelontekemän kyläyhdistys ry:n pyyntö toiminta-avustuksen siirtämisestä

250/02.02/2021

Khall 31.08.2021 § 382
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kelontekemän kyläyhdistys ry. pyytää 14.6.2021 saapuneella ano-
muk sel laan Kittilän kuntaa siirtämään sille vuosille 2020-2022 myön-
ne tyn 10.000 euron vuotuisen avustuksen vuosille 2022-2024.

Kittilän Kunta on vuoden 2020 talousarviokäsittelyn yhteydessä
päät tä nyt, että kunta myöntää yhdistykselle avustusta Mu siik ki ves ta-
rei den järjestämistä varten 10.000 euroa/vuosi vuosina 2020, 2021
ja 2022. Kelontekemän kyläyhdistys ry. ei ole kuitenkaan voinut jär-
jes tää ko.tapahtumaa vuosina 2020 ja 2021 koronaepidemiasta joh-
tuen, jolloin myöskään avustusta ei ole sille maksettu.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että vuoden 2022
ta lous ar vi oon ja vuosien 2023-2024 taloussuunnitelmaan varataan
Ke lon te ke män kyläyhdistys ry:lle Musiikkivestareiden järjestämistä
var ten 10.000 euroa/vuosi. Avustus varataan muun toiminnan kus-
tan nus pai kal le (30105).

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 383 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Korkeimman hallinto-oikeuden päätös 19.8.2021 H2819/2021/Asia: Kunnallisen
viranhaltijan irtisanomista koskeva valituslupahakemus koskien Pohjois-Suomen
hallinto-oikeuden päätöstä 4.6.2020 nro 20/0279/2

35/01.01.03/2018

Khall 31.08.2021 § 383
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kittilän kunnanvaltuusto on kokouksessaan 19.12.2018 § 89 päät tä-
nyt irtisanoa sivistystoimenjohtajan tehtävästään. Valtuusto on li säk-
si päättänyt, että irtisanomisaikana ei ole työvelvoitetta.

Päätöksestä on valitettu Pohjois-Suomen hallinto-oikeuteen. Hal lin-
to-oi keus on hy län nyt valituksen päätöksellään 4.6.2020. Hal lin to-oi-
keu den pää tök sen johdosta on haettu valituslupaa korkeimmalta
hal lin to-oi keu del ta, joka on hylännyt valituslupahakemuksen. Näin
ol len Pohjois-Suomen hallinto-oikeuden päätös 4.6.2020 nro
20/0279/2 jää voimaan tämän asian osalta.  

Oheismateriaali:
- Korkeimman hallinto-oikeuden päätös 19.8.2021 H2819/2021.
- Pohjois-Suomen hallinto-oikeuden päätös 4.6.2020 nro 20/0279/2

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee tiedoksi korkeimman hallinto-oikeuden
pää tök sen 19.8.2021 H2819/2021 ja saattaa sen edelleen val tuus-
tol le tiedoksi.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 287 22.06.2021
Kunnanhallitus § 384 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan viran täyttäminen

254/01.01.01/2021

Khall 22.06.2021 § 287

(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kunnanjohtajan virka tulee avoimeksi 1.1.2022 lukien, minkä vuoksi
käyn nis te tään rekrytointiprosessi uuden kunnanjohtajan va lit se mi-
sek si. Nykyisen kunnanjohtajan määräaikainen virkasuhde päättyy
jou lu kuun lopussa 2021.

Kunnanjohtajan tehtävänä on mm. johtaa ja kehittää kunnan stra te-
gis ta kehittämistä, kunnan hallintoa ja henkilöstöorganisaatiota kun-
nan hal li tuk sen suorassa alaisuudessa (hallintosääntö 15 ja 16 §).
Kun ta lain 42 §:n mukaan kunnanjohtajan kanssa on laadittava joh ta-
ja so pi mus.

Hallintosäännön mukaan kunnanhallitus julistaa kunnanjohtajan vi-
ran haettavaksi ja kunnanjohtajan valinnasta päättää valtuusto ar-
viol ta syys-lokakuussa 2021. Virkaan valitun toivotaan aloittavan
työs sä mahdollisuuksien mukaan jo loppuvuodesta 2021 taikka
1.1.2022.

Valtuusto päättää 21.6.2021 kunnanjohtajan viran kel poi suus eh dois-
ta ja kestosta. Esityksenä valtuustolle on, että kunnanjohtajan virka
täy te tään viiden (5) vuoden määräajaksi ajalle 1.1.2022-31.12.2026
ja että kunnanjohtajan viran kelpoisuusehdoiksi vahvistetaan:
Kunnanjohtajan virkaan valittavalta edellytetään virkaan soveltuvaa
ylem pää korkeakoulututkintoa, hyvää kunnallishallinnon ja -talouden
osaa mis ta, käytännön kokemusta johtotehtävistä sekä riit tä vää elin-
kei no elä män ja julkisen sektorin tuntemusta.
Arvostamme lisäksi hyvää englannin kielen taitoa, yh teis kun ta suh tei-
ta ja yh teis työ ky kyä kunnan sidosryhmien kanssa.

Kunnanjohtajan virassa on kuuden kuukauden koeaika. Virkaan va li-
tun henkilön tulee esittää hyväksyttävä lääkärintodistus ter vey den ti-
las taan viimeistään 30 päivän kuluessa valitsemispäätöksen tie dok-
si saan nis ta.

Hakuilmoitus on tarkoitus julkaista kunnan avoimet työpaikat
www-si vu jen ja työvoimahallinnon sivuston ohella Kuntarekryn si vuil-
la, Kuntalehden internet-sivujen avoimet työpaikat-osiossa, Hel sin-
gin Sanomissa ja Lapin Kansassa 26.7.2021.

Rekrytointiprosessia varten nimetään haastattelutyöryhmä. Kun nan-
hal li tus valitsee haastatteluun kutsuttavat ja haastattelutyöryhmä
haas tat te lee hakijat ja organisoi tarvittavat henkilöarvioinnit. Haas-
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Kunnanhallitus § 287 22.06.2021
Kunnanhallitus § 384 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

tat te lu työ ryh män muodostavat valtuustoryhmien puheenjohtajat (va-
ral la varapuheenjohtajat) sekä kunnanhallituksen jäsenet. Haas tat te-
lu työ ryh män sihteerinä toimii henkilöstöpäällikkö/hallintojohtaja.

Henkilöarvioinnissa voidaan käyttää ulkopuolista arvioijaa sen mu-
kaan, miten kunnanhallitus päättää asiasta. Tämän palvelun han kin-
nas sa noudatetaan voimassa ole vaa hankintaohjeistusta.

Kunnanjohtajan hakuilmoitus lisäselvityksenä.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää

1) julistaa kunnanjohtajan viran haettavaksi ajalle 26.7.-23.8.2021.
Vi ran hakuaika päättyy maanantaina 23.8.2021 klo 15.00.

2) että kunnanjohtajan virassa on kuuden kuukauden koeaika

3 että virkaan valitun henkilön tulee esittää hyväksyttävä lää kä rin to-
dis tus terveydentilastaan viimeistään 30 päivän kuluessa va lit se mis-
pää tök sen tiedoksisaannista

3) että viranhakuilmoitus julkaistaan kunnan avoimet työpaikat
www-si vu jen ja työvoimahallinnon sivuston ohella Kuntarekryn si vuil-
la, Kuntalehden internet-sivujen avoimet työpaikat-osiossa, Hel sin-
gin Sanomissa ja Lapin Kansassa

4) nimetä haastattelutyöryhmän

5) että valinnassa käytetään ulkopuolista arvioijaa

6) että haastattelutyöryhmä sopii hakuprosessin aikataulusta. 

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Akseli Erkkilä esitti, että ilmoitus julkaistaan
myös Maaseudun Tulevaisuus – lehdessä. Jäsen Ahti Ovaskainen
kan nat ti Erkkilän esitystä.

Kunnanjohtajan esitys hyväksyttiin yksimielisesti sillä täy den nyk sel-
lä, että vi ran ha ku il moi tus julkaistaan myös Maaseudun Tulevaisuus
-leh des sä.
__________

Khall 31.08.2021 § 384
Kunnanhallitus on 10.8.2021 nimennyt kunnanjohtajan viran haas-
tat te lu ryh mään elokuussa toimikautensa aloittavat kunnanvaltuuston
pu heen joh ta jat, valtuustoryhmien puheenjohtajat (varalla va ra pu-
heen joh ta jat),  kunnanhallituksen, kunnanjohtajan ja hallintojohtajan.
 Haastattelutyöryhmän sihteerinä toimii henkilöstöpäällikkö.
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Kunnanhallitus § 287 22.06.2021
Kunnanhallitus § 384 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Haastattelut pidetään 3.9. ja tarvittavat soveltuvuusarvioinnit to teu te-
taan 6.9. alkavalla viikolla. Tavoitteena on, että kunnanhallitus päät-
tää syyskuun kokouksessaan esityksestään valtuustolle ja valtuusto
päät tää 11.10. kunnanjohtajan viran täyttämisestä.

Kunnanjohtaja:
1) Kunnanhallitus päättää kutsua haastatteluun Janne Hietaniemen,
Ol li Hurskaisen, Jari Rantapelkosen ja Kati Rekolan.

2) Mahdolliseen soveltuvuusarvioon kutsuttavista päättää haas tat te-
lu ryh mä.

Päätös:
Keskustelun jälkeen kunnanjohtaja muutti päätösesitystään siten, et-
tä kunnanjohtajan viran hakuaikaa jatketaan lisähakijoiden saa mi-
sek si 27.9.2021 klo 15.00 saakka.

Aiemmat hakijat huomioidaan kunnanjohtajan virkavaalissa.

Kunnanjohtajan muutettu päätösesitys hyväksyttiin.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________
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Kunnanhallitus § 385 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ympäristösihteerin viran täyttäminen

39/01.01.01/2021

Khall 31.08.2021 § 385
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kunnanhallitus on 30.3.2021 § 151 päättänyt laittaa ym pä ris tö sih-
tee rin viran julkiseen hakuun.

Ympäristösihteeri toimii kunnan ympäristönsuojeluviranomaisen eli
ra ken nus- ja ympäristölautakunnan alaisena viranhaltijana ym pä ris-
tön suo je lun viranomais- ja asiantuntijatehtävissä yhdessä ym pä ris tö-
tar kas ta jan kanssa. Tehtäviin kuuluu mm. ympäristönsuojelulain ja
maa-ai nes lain mukaisia lupa- ja valvontatehtäviä, jätelain mukaisia
val von ta teh tä viä sekä ympäristönsuojelun edistämis- ja neu von ta-
teh tä viä ja muut työnantajan määräämät tehtävät. Ympäristösihteeri
toi mii esittelijänä rakennus- ja ympäristölautakunnassa ym pä ris tö-
asioi den osalla.

Viran kelpoisuusvaatimuksena oli tehtävään soveltuva kor kea kou lu-
tut kin to tai vastaava aikaisempi opistotasoinen tutkinto. Tehtävän
hoi ta mi nen katsottiin edellyttävän aikaisempaa työkokemusta ym pä-
ris tö val von nan tai ympäristöhallinnon tehtävistä, alan lainsäädännön
tun te mus ta ja voimassaolevaa ajokorttia (B-luokka).  Eduksi luettiin
oma-aloit tei suus, hyvät yhteistyö-, vuorovaikutus-ja neuvottelutaidot,
hy vä suomen kielen suullinen ja kirjallinen taito, hyvät viestinnälliset
ja tietotekniset taidot sekä alueen tuntemus.

Ympäristösihteerin virka on ollut haettavana 6.4.-23.4.2021. Ha ku-
ajan puitteissa saatiin kuntaan 6 hakemusta. 

Kunnanhallitus päätti 11.5.2021 §:ssä 216, että ympäristösihteerin
vi ras sa tulee olla soveltuva koulutus ja riittävä kokemus. Koska täl-
lai sia hakijoita ei ollut, kunnanhallitus päättää laittaa ym pä ris tö sih-
tee rin viran uudelleen haettavaksi.

Ympäristösihteerin virka on ollut uudelleen haettavana 14.5 -
31.5.2021. Hakuajan puitteissa kuntaan saatiin 5 hakemusta, joista
nel jä oli uutta hakijaa. Hakijoista neljällä oli viran kelpoisuusehtojen
mu kai nen koulutus.

Kunnanhallitus päätti 22.06.2021 § 341 jatkaa ympäristösihteerin vi-
ran hakuaikaa 3.8.2021 saakka uusien hakijoiden saamiseksi, jotta
pää tös esitettävästä voitaisiin tehdä riittävän harkitusti. Aiemmat ha-
ke muk set huomioidaan virkaa täytettäessä.

Ympäristösihteerin virka oli haettavavana 29.6. -3.8.20201. Mää rä ai-
kaan mennessä mukaan lukien edellisellä hakukierroksella mukana
ol leet saapui 11 hakemusta. Yksi hakija perui hakemuksensa ennen
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Kunnanhallitus § 385 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

ha ku ajan päättymistä. Hakijoista yksi ei täyttänyt koulutuksen kel poi-
suus eh to ja.

Kunnanhallitus päätti 10.8.2021 § 355 kutsua haastatteluun seu raa-
vat virkaa hakeneet: Kivilompolo Saana, Koljonen Mika, Räty Ka ta-
rii na ja Örn Eila. Samalla kunnanhallitus päätti, että haas tat te lu ryh-
mä nä on kunnanhallituksen puheenjohtaja, rakennus- ja ym pä ris tö-
lau ta kun nan puheenjohtaja, kunnanjohtaja, tekninen johtaja, ym pä-
ris tö sih tee ri ja henkilöstöpäällikkö.

Haastatteluryhmä haastatteli em. neljä virkaa hakenutta 24.8.2021.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää korjata päätöksessään 10.8.2021 §:ssä 355
ol leen kirjoitusvirheen seuraavasti: Kivilompolo Saana muutetaan
muo toon Kivilompolo Sanna-Kaisa.

Kunnanhallitus päättää valita virkavaalissa ympäristösihteerin tois tai-
sek si voimassaolevaan virkaan koulutuksen, ja työkokemuksen ja
haas tat te lun perusteella Eila Örnin ja varalle  Katariina Rädyn.

Virkaan valitun tulee toimittaa hyväksyttävä lääkärintodistus ter vey-
den ti las taan ennen viran vastaanottamista.  Virkavaali on eh dol li-
nen, kunnes virkaan valittu toimittaa hyväksyttävän lää kä rin to dis tuk-
sen terveydentilastaan. Todistus on toimitettava 30 päivän kuluessa
pää tök sen tiedoksisaannista lukien, sillä muutoin vaali raukeaa.

Viran tehtäväkohtainen palkka on 3325 €/kk. Muutoin noudatetaan
kun nal lis ta teknisen henkilöstön virka- ja työehtosopimusta.

Ympäristösihteerin virassa on 6 kuukauden koeaika.

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Saana Veltheim teki vastaesityksen, jonka
mu kaan Katariina Räty valittaisiin ympäristösihteerin virkaan ja va-
ral le Eila Örn.

Puheenjohtaja totesi, että virkavaalissa kunnanhallituksen jäsenet
voi vat äänestää kaikkia virkaan hakeneita.
Suoritetaan suljettu lippuäänestys, jossa valitaan ympäristösihteeri,
pöy tä kir jan tar kas ta jat toi mi vat ääntenlaskijoina.

Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin ääniä seuraavasti:
Eila Örn sai kahdeksan (8) ääntä.
Katariina Räty sai yhden (1) äänen.

Puheenjohtaja totesi, että äänin 8-1 Eila Örn valittiin ym pä ris tö sih-
tee rin virkaan.
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Kunnanhallitus § 385 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanhallitus valitsi Katariina Rädyn yksimielisesti varalle ym pä ris-
tö sih tee rin virkaan.
__________
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Kunnanhallitus § 386 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Otto-oikeuden käyttäminen lautakuntien ja viranhaltijoiden päätöksiin/Käsittely Khall
31.8.2021

Khall 31.08.2021 § 386
(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Kittilän kunnan hallintosäännön 37 §:n mukaan asian ottamisessa
ylem män toimielimen käsiteltäväksi noudatetaan kuntalain sään nök-
siä. Kuntalain 92 § 1 momentissa tarkoittama otto-oikeus on myös
lau ta kun nil la ja sen puheenjohtajalla lautakunnan alaisen vi ran omai-
sen toimivaltaan siirretyissä asioissa, jollei asiaa ole otettu kun nan-
hal li tuk sen käsiteltäväksi.

 Asian ottamisesta kunnanhallituksen käsiteltäväksi voi päättää kun-
nan hal li tus, kunnanhallituksen puheenjohtaja ja kunnanjohtaja.

Asia voidaan kuntalain 92 §:n mukaisesti ottaa lautakunnan kä si tel-
tä väk si, jollei ole ilmoitettu asian ottamisesta kunnanhallituksen kä si-
tel tä väk si.

Asian ottamisesta lautakunnan käsiteltäväksi voi päättää lautakunta,
lau ta kun nan pu heen joh ta ja tai toimialajohtaja/esittelijä.

Kunnan hallintosäännön 38 §:n mukaan kunnanhallituksella ei ole
ot to-oi keut ta Revontuli-opiston jaoston päätöksiin. Otto-oikeutta ei
myös kään ole niihin päätöksiin, jotka ovat kuntalain 92 §:ssä rajattu
ot to-oi keu den ulkopuolelle.

Hallintosäännön 39 §:n mukaan kunnanhallituksen jaoston ja kun-
nan hal li tuk sen alaisen viranhaltijan on ilmoitettava kun nan hal li tuk-
sel le tekemistään ottokelpoisista päätöksistä lukuun ottamatta sel lai-
sia asioita tai asiaryhmiä, joista kunnanhallitus on päättänyt, ettei se
käy tä otto-oikeuttaan.

Lautakunnan jaoston ja lautakunnan alaisen viranhaltijan on il moi tet-
ta va lautakunnalle tekemistään ottokelpoisista päätöksistä lukuun
ot ta mat ta sellaisia asioita tai asiaryhmiä, joista lautakunta on il moit-
ta nut, ettei se käytä otto-oikeuttaan.

24.8.2021 mennessä ovat valmistuneet seuraavat lautakuntien,
jaos to jen ja toimikuntien pöytäkirjat sekä viranhaltijapäätökset:

- edellisessä kunnanhallituksen kokouksessa 10.8.2021 tiedoksi
mer kit ty jen pöytäkirjojen jälkeen ei esityslistan lähetyspäivään 25.8.
men nes sä ollut valmistuneita lautakuntien pöytäkirjoja
- kunnanjohtajan ja toimialajohtajien viranhaltijapäätökset ajalta 4. -
24.8.2021

Oheismateriaali
- päätösluettelo kunnanjohtajan ja toimialajohtajien vi ran hal ti ja pää-
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Kunnanhallitus § 386 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

tök sis tä ajalta 4. - 24.8.2021

Kittilän kunnan voimassa olevan hallintosääntö 37 § määrittelee
asian ottamisen kunnanhallituksen käsiteltäväksi.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä vi ran hal ti ja pää tök set tiedoksi ja to-
de ta, ettei kunnanhallitus käytä tehtyjen pää tös ten osalta ot to-oi-
keut taan.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 387 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanhallituksen edustus lautakunnissa

272/00.00.01/2021

Khall 31.08.2021 § 387
(Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kuntalain 90 §:n mukaan valtuusto hyväksyy hallintosäännön, jossa
an ne taan tarpeelliset määräykset ainakin:

2 f)  kunnanhallituksen edustajan ja kunnanjohtajan läsnäolosta ja
pu he oi keu des ta muiden toimielinten kokouksissa

2 g)  muiden kuin jäsenten läsnäolosta ja puheoikeudesta toi mi elin-
ten kokouksissa

Kittilän kunnan hallintosäännön 143 §:n mukaan

Toimielimen jäsenten ja esittelijän lisäksi toimielimen kokouksessa
on läsnäolo- ja puheoikeus 

– valtuuston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajalla kun nan hal li-
tuk sen  kokouksessa kuntalain 18.2 §:n mukaan sekä

– kunnanhallituksen puheenjohtajalla ja kunnanjohtajalla muiden toi-
mi elin ten kokouksessa, ei kuitenkaan tarkastuslautakunnan eikä val-
tuus ton tilapäisen valiokunnan kokouksessa eikä vaalilaissa sää det-
ty jen vaalitoimielinten kokouksissa.

Nuoriso tai vanhus-ja vammaisneuvoton edustajien tai muiden hen-
ki löi den läsnäolo-ja puheoikeudesta päättää asianomainen toimielin.
Läs nä olo-oi keus on rajattava siten, että läsnäolo-oikeutta ei ole sil-
loin kun käsiteltäviin asioihin sisältyy salassa pidettäviä tietoja.

Toimielin voi päättää asiantuntijan kuulemisesta yksittäisessä asias-
sa. Asiantuntijan
on poistuttava kokouksesta ennen päätöksentekoa.

Hallintosäännön 144 §:n  mukaan kunnanhallitus voi määrätä muihin
toi mi eli miin edustajansa, jolla on läsnäolo- ja puheoikeus toi mi eli-
men kokouksessa. Edustajaksi voidaan määrätä myös kun nan hal li-
tuk sen varajäsen.

Kunnanhallitus ei voi määrätä edustajaansa tarkastuslautakuntaan,
val tuus ton tilapäiseen valiokuntaan eikä keskusvaalilautakuntaan.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää valita edustajansa seuraaviin lautakuntiin:

Sosiaali- ja terveyslautakunta
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Kunnanhallitus § 387 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koululautakunta
Vapaan sivistystyön lautakunta
Tekninen lautakunta
Rakennus- ja ympäristölautakunta

Päätös:
Puheenjohtaja Pekka Rajala esitti, että sosiaali- ja ter veys lau ta kun-
taan valitaan edustajaksi Jouko Nikkinen ja
Pirkko Jauhojärvi vapaan sivistystyön lautakuntaan

Jäsen Saana Veltheim esitti tekniseen lautakuntaan Veltheimia.

Varajäsen Raili Fagerholm esitti tekniseen lautakuntaan Marita Toi-
vas ta ja koululautakuntaan Paula Nevalaista.

Jäsen Jussi Mäkitalo esitti Tarmo Salosta rakennus- ja ym pä ris tö-
lau ta kun taan.

Esa Ylläsjärvi esitti koululautakuntaan Ylläsjärveä.

Hyväksyttiin, että kunnanhallituksen edustajaksi valitaan
Tarmo Salonen rakennus- ja ympäristölautakuntaan,
Pirkko Jauhojärvi vapaan sivistystyön lautakuntaan ja
Jouko Nikkinen sosiaali- ja terveyslautakuntaan.

Koululautakuntaan on esitetty seuraavia henkilöitä:
Paula Nevalainen
Esa Ylläsjärvi

Puheenjohtaja totesi, että suoritetaan suljettu lippuäänestys, jossa
va li taan kunnanhallituksen edustaja koululautakuntaan, pöy tä kir jan-
tar kas ta jat toimivat ääntenlaskijoina.

Suljetussa lippuäänestyksessä Paula Nevalainen sai viisi (5) ääntä
ja Esa Ylläsjärvi neljä (4) ääntä.

Puheenjohtaja totesi, että äänin 5 - 4 Paula Nevalainen on valittu
kun nan hal li tuk sen edustajaksi koululautakuntaan.

Tekniseen lautakuntaan on esitetty seuraavia henkilöitä:
Marita Toivanen
Saana Veltheim

Puheenjohtaja totesi, että suoritetaan suljettu lippuäänestys, jossa
va li taan kunnanhallituksen edustaja tekniseen lautakuntaan, pöy tä-
kir jan tar kas ta jat toimivat ääntenlaskijoina.

Suljetussa lippuäänestyksessä Marita Toivanen sai seitsemän (7)
ään tä ja Saana Veltheim sai kaksi (2) ääntä.
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Kunnanhallitus § 387 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Puheenjohtaja totesi, että äänin 7 - 2 Marita Toivanen on valittu
kun nan hal li tuk sen edustajaksi tekniseen lautakuntaan.
__________
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Kunnanhallitus § 388 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Eronpyyntö tarkastuslautakunnan varajäsenen tehtävästä ja täydennysvaali

272/00.00.01/2021

Khall 31.08.2021 § 388
Emilia Fagerholm on 24.8.2021 toimittanut kuntaan säh kö pos ti vies-
tin, jonka mukaan hän pyytää eroa tarkastuslautakunnan va ra jä se-
nen tehtävästä kuntalain 75 §:n perusteella.

Tarkastuslautakunnan tämänhetkinen kokoonpano on valtuuston
pää tök sen 16.8.2021 § 80 mukaan seuraava:

Jäsen Henk.koht. varajäsen
Niemi Eija Kesk. Koivuniemi Tuula Kesk.
Granroth Aaro Vas. Fagerholm Emilia Vas.
Lehtonen Minna PS Rautio Ville PS
Marttila Outi OMK Kangas Pentti OMK
Kallankari Rasmus OMK Linnala Maija OMK
Hettula Arto SDP Kautto Sakari SDP

Puheenjohtaja Hettula Arto  SDP
1. varapuheenjohtaja Marttila Outi  OMK

Myös toimielimen täydennysvaalissa on otettava huomioon naisten
ja miesten välisestä tasa-arvosta annetun lain 4 a §:ssä tarkoitettu
pää sään tö, jonka mukaan toimielimessä tulee olla sekä naisia että
mie hiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia. Osuus lasketaan erik-
seen jäsenistä ja varajäsenistä.

Kuntalain (410/2015) 70 § mukaan luottamustoimesta voi erota pä-
te väs tä syystä. Eron myöntämisestä päättää luottamushenkilön va-
lin nut toimielin. Kuntalain 75 §:n mukaan vaalikelpoinen tar kas tus-
lau ta kun taan ei ole:

1) kunnanhallituksen jäsen;
2) pormestari ja apulaispormestari;
3) henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen, kunnanjohtajan, por-
mes ta rin tai apulaispormestarin hallintolain (434/2003) es teel li syys-
pe rus tei ta koskevan 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu läheinen;
4) henkilö, joka on kunnan tai kunnan määräysvallassa olevan yh tei-
sön tai säätiön palveluksessa taikka toimitusjohtajana tai sitä vas-
taa vas sa asemassa kunnan määräysvallassa olevassa yhteisössä
tai säätiössä; (21.5.2021/419)
5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto:

1)   myöntää Emilia Fagerholmille eron tarkastuslautakunnan va ra jä-
se nyy des tä; ja
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Kunnanhallitus § 388 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

2)   valitsee Emilia Fagerholmin tilalle varajäsenen tar kas tus lau ta-
kun taan sen toimikaudeksi 2021-2025.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 357 10.08.2021
Kunnanhallitus § 389 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan viran haastatteluryhmän nimeäminen

254/01.01.01/2021

Khall 10.08.2021 § 357

(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kunnanjohtajan rekrytointiprosessia varten nimetään haas tat te lu ryh-
mä, joka haastattelee kunnanhallituksen valitsemat hakijat.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää nimetä kunnanjohtajan viran haas tat te lu ryh-
mään elokuussa toimikautensa aloittavat kunnanvaltuuston pu heen-
joh ta jat, valtuustoryhmien puheenjohtajat (varalla va ra pu heen joh ta-
jat),  kunnanhallituksen, kunnanjohtajan ja hallintojohtajan.  Haas tat-
te lu työ ryh män sihteerinä toimii henkilöstöpäällikkö.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Khall 31.08.2021 § 389
Henkilöstöpäällikkö on ilmoittanut olevansa esteellinen (HalL 28.1 §
7-kohta) toimimaan haastatteluryhmän sihteerinä. Ko. tehtävät on
tar koi tuk sen mu kais ta siirtää hallintojohtajan tehtäviin.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus myöntää henkilöstöpäällikkö Leni Karisaarelle eron
haas tat te lu ryh män sihteerin tehtävästä ja sisällyttää ko. tehtävät hal-
lin to joh ta jan tehtäviin.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 390 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanvaltuuston kokouksen 16.8.2021 päätösten laillisuusvalvonta ja
täytäntöönpano

272/00.00.01/2021

Khall 31.08.2021 § 390
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kuntalain 39 §:n perusteella kunnanhallitus vastaa valtuuston pää-
tös ten valmistelusta, täytäntöönpanosta ja laillisuuden valvonnasta.
Kun ta lain 96 §:n mukaan jos kunnanhallitus katsoo, että valtuuston
pää tös on syntynyt vir heel li ses sä järjestyksessä taikka valtuusto on
ylit tä nyt toimivaltansa tai että päätös on muuten lainvastainen, kun-
nan hal li tuk sen on jä tet tä vä päätös täytäntöön panematta. Asia on
vii py mät tä saatettava val tuus ton uudelleen käsiteltäväksi.

Kunnanvaltuuston kokouksessa 16.8.2021 käsiteltiin seuraavat
asiat:

§ 73 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen
hy väk sy mi nen

§ 74 Pöytäkirjan tarkastaminen
§ 75 Kunnanvaltuuston jäsenet ja varajäsenet toimikaudeksi

1.8.2021 - 31.5.2025
§ 76 Valtuuston vaalilautakunnan valinta
§ 77 Kunnanvaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien

vaa li
§ 78 Valtuustoryhmät
§ 79 Kunnanhallituksen, kunnanhallituksen puheenjohtajan ja va-

ra pu heen joh ta jien vaali
§ 80 Tarkastuslautakunnan vaali
§ 81 Sosiaali- ja terveyslautakunnan vaali
§ 82 Teknisen lautakunnan vaali
§ 83 Rakennus- ja ympäristölautakunnan vaali
§ 84 Elinkeinopalvelut Kideven johtokunnan jäsenten ja va ra jä-

sen ten vaali
§ 85 Kunnan keskusvaalilautakunnan vaali
§ 86 Koululautakunnan vaali
§ 87 Vapaan sivistystyön lautakunnan vaali
§ 88 Revontuli-Opiston jaoston edustajien vaali
§ 89 Edustajien vaali Tunturi-Lapin maaseutulautakuntaan
§ 90 Edustajien vaali Tunturi-Lapin ympäristöterveydenhuollon

jaos toon vaalikaudeksi 2021-2025
§ 91 Edustajien vaali Lapin sairaanhoitopiirin valtuustoon
§ 92 Edustajien vaali Kolpeneen palvelukeskuksen kuntayhtymän

val tuus toon
§ 93 Lapin liiton edustajainkokous
§ 94 Käräjäoikeuden lautamiesten vaali
§ 95 Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten vaali
§ 96 Poliisin neuvottelukunnan vaali
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Kunnanhallitus § 390 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

§ 97 Jäsenen vaali Lapin urheiluopistosäätiön valtuuskuntaan
§ 98 Valtuustoaloite koskien Kirjastokino-palveluun tai vastaavaan

suo ra tois to pal ve luun liittymistä
§ 99 Pohjois-Suomen hallinto-oikeuden päätös Ounaslohen ran-

ta-ase ma kaa van hyväksymispäätöksestä tehtyihin valituksiin
§ 100 Edustajan valitseminen Suomen Kuntaliiton vaa li pii ri koh tai sil-

le kuntapäiville
§ 101 Valtuutettujen puheenvuorot, aloite ja kysymys/Kvalt

16.8.2021

Päätösesityksenä valtuuston kokouksessa 16.8.2021 § 76 on ollut,
et tä kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto
va lit see toimikaudekseen suhteellisen vaalin toimittamista varten
val tuus ton vaalilautakunnan, jossa on viisi (5) jäsentä ja kullakin
hen ki lö koh tai nen varajäsen.

Edelleen kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee jäseniksi va li-
tuis ta lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.

Kuntalain 31 §:n mukaan valtuusto voi päättää, että:

1) kunnanhallitukseen ja lautakuntaan voidaan valita vain val tuu tet-
tu ja ja varavaltuutettuja, jolloin lautakuntaa voidaan kutsua va lio kun-
nak si (valiokuntamalli);
2) kunnanhallituksen jäseniä valitaan lautakuntien tai valiokuntien
pu heen joh ta jik si (puheenjohtajamalli);
3) muu toimielin kuin valtuusto valitsee johtokunnan jäsenet tai osan
jä se nis tä;
4) johtokunnan jäsenet tai osa sen jäsenistä valitaan valtuuston
mää rit tä mien perusteiden mukaisesti kunnan asukkaiden, kunnan
hen ki lös tön tai palvelujen käyttäjien esityksestä; ja
5) kaksikielisen kunnan muuhun kuin 30 §:n 4 momentissa tar koi tet-
tuun toimielimeen asetetaan jaosto kumpaakin kieliryhmää varten,
jol loin jaoston jäsenet on valittava asianomaiseen kieliryhmään kuu-
lu vis ta henkilöistä.

Jaoston jäsenenä voi olla myös toimielimen varajäsen. Valtuusto voi
päät tää, että jaoston jäseneksi, ei kuitenkaan puheenjohtajaksi, voi-
daan valita muitakin kuin toimielimen jäseniä ja varajäseniä.

Toimielinten jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joihin
so vel le taan, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään.

Naisten ja miesten välisestä tasa-arvosta toimielimen jäseniä va lit-
taes sa säädetään erikseen.

Kittilän kunnan hallintosäännön 121 §:n mukaan valtuusto valitsee
kes kuu des taan toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista
var ten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on viisi (5) jäsentä ja kul la-
kin henkilökohtainen varajäsen. Valtuusto valitsee jäseniksi valituista
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Kunnanhallitus § 390 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

lau ta kun nan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Lautakunnan
sih tee ri nä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto toisin
pää tä.

Kunnanjohtaja:
1. Kuntalakiin ja Kittilän kunnan hallintosääntöön perustuen kun nan-
hal li tus esittää kunnanvaltuustolle, että se merkitsee tiedoksi pää tök-
sen 16.8.2021 § 76 kuntalain vastaisuuden ja merkitsee tiedoksi, et-
tä vaalilaki ei sisällä säädöksiä valtuuston vaa li lau ta kun nan ko koon-
pa nos ta.

2. Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että se suorittaa val-
tuus ton vaalilautakunnan varajäsenten vaalin uudelleen ja noudattaa
vaa lis sa kuntalain 31 § ja hallintosäännön 121 §:ää ja valitsee kul le-
kin valtuuston vaalilautakunnan varajäsenelle henkilökohtaisen va ra-
jä se nen.
Kyseinen valtuuston päätös 16.8.2021 § 76 viedään erikseen jat ko-
kä sit te lyyn seuraavaan valtuuston kokoukseen 20.9.2021.

3. Muilta osin kunnanhallitus toteaa, että kunnanvaltuuston pää tök-
set 16.8.2021 ovat syntyneet laillisessa järjestyksessä, eivät mene
val tuus ton toimivallan ulkopuolelle eivätkä ole muuten lainvastaisia
ja päättää panna valtuuston päätökset täytäntöön.

Päätös:
Kunnanjohtaja teki muutetun päätösesityksen kohtaan 2 ja piti pää-
tös esi tyk sen muutoin ennallaan:

2. Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että se suorittaa val-
tuus ton vaalilautakunnan varajäsenten vaalin uudelleen ja noudattaa
vaa lis sa kuntalain 31 § ja hallintosäännön 121 §:ää ja valitsee kul le-
kin valtuuston vaalilautakunnan jäsenelle henkilökohtaisen va ra jä se-
nen.
Kyseinen valtuuston päätös 16.8.2021 § 76 viedään erikseen jat ko-
kä sit te lyyn seuraavaan valtuuston kokoukseen 20.9.2021.

Kunnanjohtajan muutettu esitys hyväksyttiin.

Kunnanhallitus totesi valtuuston kokouksen 16.8.2021 päätökset §
73 – 75, 77 - 79 ja 81 – 101 laillisessa järjestyksessä syntyneiksi,
se kä lisäksi sen, että ne eivät mene valtuuston toimivallan ul ko puo-
lel le eivätkä ole muuten lainvastaisia ja päättää panna valtuuston
pää tök set täytäntöön.
__________
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Kunnanhallitus § 319 22.06.2021
Kunnanvaltuusto § 76 16.08.2021
Kunnanhallitus § 391 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuuston vaalilautakunnan valinta

272/00.00.01/2021

Khall 22.06.2021 § 319

(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Kuntalain 105 §:n 4 mom mukaan suhteellista vaalia toimitettaessa
so vel le taan, mitä kuntavaaleista vaalilaissa säädetään. Lisäksi val-
tuus to voi antaa määräyksiä vaalin toimittamisesta. Suhteellinen
vaa li ja vaadittaessa myös enemmistövaali on toimitettava suljetuin
li puin. Äänten mennessä tasan ratkaisee arpa.

Kittilän kunnan hallintosäännön 13 luvun 121 §:n mukaan valtuusto
va lit see toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten
vaa li lau ta kun nan. Lautakunnassa on viisi (5) jäsentä ja kullakin hen-
ki lö koh tai nen varajäsen.

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja
va ra pu heen joh ta jan.

Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei val-
tuus to toisin päätä.

Kunnallisia toimielimiä valittaessa on otettava huomioon ta sa-ar vo-
lain 4 a §:n 1 momentti. Kunnallisissa ja kuntien välisen yh teis toi min-
nan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoa tulee olla sekä
nai sia että miehiä kumpiakin vähintään 40 %, jollei erityisistä syistä
muu ta johdu. Tasa-arvovaatimuksen on on toteuduttava sekä var si-
nais ten että varajäsenten kohdalla.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto va-
lit see toimikaudekseen suhteellisen vaalin toimittamista varten val-
tuus ton vaalilautakunnan, jossa on viisi (5) jäsentä ja kullakin hen ki-
lö koh tai nen varajäsen.

Edelleen kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee jäseniksi va li-
tuis ta lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Kvalt 16.08.2021 § 76

Päätös:
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Valtuutettu Timo Kurula ilmoitti, että kuntavaaleissa 2021 val tuus to-
paik ko ja saaneet kuusi puoluetta ja kaksi yhteislistaa ovat 10.8.2021
teh neet sopimuksen valtuuston 16.8.2021 pidettävän kokouksen
luot ta mus paik ka ja ko ja koskien.

Tähän sopimuksen perustuen Kurula esitti, että kunnanvaltuusto va-
lit see toimikaudekseen val tuus ton vaalilautakuntaan viisi (5) jä sen tä
ja viisi varajäsentä sekä nimeää pu heen joh ta jan ja va ra pu heen joh ta-
jan seu raa vas ti:

Varsinainen jäsen Varajäsenet
Pj Kurula Timo Kesk. 1. Hettula Arto SDP
Vpj Toivanen Marita Vas. 2. Poti Jukka Kok.

Pekkala Antti PS 3. Erkkilä Akseli KL
Marttila Outi OMK 4. Kantola Susanna Kesk.
Veltheim Saana Vihr. 5. Nevalainen Paula Vas.

Puheenjohtaja: Timo Kurula, Kesk.
Varapuheenjohtaja: Marita Toivanen, Vas.

Esitys hyväksyttiin.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________

Khall 31.08.2021 § 391
Kuntalain 31 §:ään sekä Kittilän kunnan hallintosäännön 121 §:ään
pe rus tuen kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se kä sit te-
li si val tuus tos sa 16.8.2021 käsitellyn asian § 76 Valtuuston vaa li lau-
ta kun nan valinta uudelleen, koska kunnanhallitus on todennut val-
tuus ton päätöstä 16.8.2021 § 76 koskevan laillisuusvalvonnan kä sit-
te lyn yh tey des sä, että valtuuston vaalilautakunnan kokoonpanoa
kos ke vat em. kun ta lain 31 § ja Kittilän kunnan hallintosäännön 121
§. Vaalilaki ei si säl lä säädöksiä valtuuston vaalilautakunnan ko koon-
pa nos ta.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että se suorittaa val tuus-
ton vaalilautakunnan varajäsenten vaalin uudelleen ja noudattaa
vaa lis sa kuntalain 31 §:ää ja hallintosäännön 121 § :ää ja valitsee
kul le kin valtuuston vaalilautakunnan varajäsenelle henkilökohtaisen
va ra jä se nen.

Päätös:
Kunnanjohtajan muutettu esitys:
Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että se suorittaa val tuus-
ton vaalilautakunnan varajäsenten vaalin uudelleen ja noudattaa
vaa lis sa kuntalain 31 §:ää ja hallintosäännön 121 § :ää ja valitsee



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 14/2021 48

Kunnanhallitus § 319 22.06.2021
Kunnanvaltuusto § 76 16.08.2021
Kunnanhallitus § 391 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

kul le kin valtuuston vaalilautakunnan jäsenelle henkilökohtaisen va-
ra jä se nen.

Kunnanjohtajan muutettu esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 392 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Perusturvajohtajan sijaisjärjestelyt Lapin hyvinvointialueen väliaikaisen toimielimen
toimikaudeksi

458/01.01.01/2019, 363/01.01.00/2021

Khall 31.08.2021 § 392
(Lisätietoja: Kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh. 040 745 9830)

Perusturvajohtajan sijaisjärjestelyt Lapin hyvinvointialueen vä li ai kai-
sen toimielimen toimikaudeksi

Väliaikaisen toimielimen tehtävänä on luoda Lapin hyvinvointialueen
toi min nan ja talouden näkökulmasta välttämättömät edellytykset hy-
vin voin ti alu een toiminnan aloittamiseksi, kunnes aluevaltuustot va li-
taan alkuvuodesta 2022. Hyvinvointialueet aloittavat toimintansa
vuon na 2023.

Kittilän kunnanhallitus on 11.5.2021 § 208 käsitellyt Lapin so te-alu-
een valmistelutoimielimen (Vate) asettamiseen liittyvää asiaa ja esit-
tä nyt Lapin liitolle Tunturi-Lapin seutukunnan kuntien yhteisesti ni-
meä mäk si jäseneksi toimielimeen Kittilän kunnan perusturvajohtaja
Sirk ka-Lii sa Ollia, joka on antanut suostumuksensa tehtävään. Läh-
tö koh ta na on ollut, että valmistelutoimielimen jäsenen tulee varautua
käyt tä mään elokuusta 2021 alkaen vähintään 50 % työajastaan vä li-
ai kais toi mi eli men työhön. Lapin maakuntahallitus on 2.7.2021 aset-
ta nut Lapin hyvinvointialueen väliaikaisen valmistelutoimielimen, jo-
hon Sirkka-Liisa Olli on tullut nimetyksi. Valmistelutoimielimen jär jes-
täy tyes sä on Olli tullut valituksi myös väliaikaisen toimielimen kol mi-
jä se ni sen puheenjohtajistoon. Ottaen huomioon väliaikaisen toi mi eli-
men lyhyen työskentelyajan suhteessa sille asetettujen tehtävien
laa juu teen ja Lapin sote-alueen lähtötilanteen, on väliaikaisen toi mi-
eli men jäsenten sekä varajäsenten työajan käytön maksimoiminen
val mis te luun todettu välttämättömäksi valmistelun edistymiseksi sille
ase te tuin tavoittein.

Väliaikaisessa toimielimessä työskentelevien henkilöiden palkka- ja
toi min ta ku lut korvataan työpanosta luovuttavalle työnantajalle täy si-
mää räi ses ti valtion toimielimelle myöntämästä avustuksesta. Vir ka-
suh de toimielimen jäsenillä säilyy varsinaiseen työantajaansa ja työ-
ajan käytöstä tehdään täsmentävä kirjallinen sopimus osapuolten
kes ken.

Lakiesityksen tarkoituksena on, että valitut henkilöt pysyvät vir ka-
suh tees sa nykyisiin organisaatioihin. Käytännön sovelluksena tämä
tar koit taa sitä, että nykyinen työnantaja antaa viranhaltijoille mah dol-
li suu den työskennellä osan tai kaiken säännöllisen työaikansa vä li ai-
kais hal lin non lukuun. Työnantajan säilyessä ennallaan pal ve lus suh-
teen ehdoissa ei lähtökohtaisesti tule muutoksia (ellei esim. teh tä-
vien kokonaisvaativuus muutu). Työnantaja ja hyvinvointialue so pi-
vat hyvinvointialueelle tehtävän työpanoksen korvaamisesta erik-
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Pöytäkirjan tarkastajat:

seen. Jos toimielimen jäsenet työskentelevät osa-aikaisesti mo lem-
mis sa organisaatioissa, on työpanoksen määrästä sovittava ny kyi-
sen työnantajan ja väliaikaisen valmistelutoimielimen kesken.

Perusturvajohtaja Sirkka-Liisa Ollin työajan käytöstä Lapin so te-alu-
een väliaikaiseen toimielimeen on neuvoteltu hänen ja työnantajan
kes ken. Yhteinen esitys on, että Olli hakee virkavapaata ajalle
2.9.2021-28.2.2022 Kittilän kunnan perusturvajohtajan virasta ja hä-
nen työaikansa kohdentuu 80 - 100 %:sti Lapin sote-alueen vä li ai-
kai sen toimielimen työskentelyyn ko. ajalla. Ajalla 9-11/2021 Ollin
työ pa nok ses ta 20 % kohdentuu mm. kunnan talousarvio- ja stra te-
gia pro ses sei hin vs. perusturvajohtajan ja muun toimialan johdon tu-
ke na. Työpanoksen tarve ajalle 12/2021-2/2022 arvioidaan erikseen.

Hallintosäännön 49 §:n mukaan päätöksen harkinnanvaraisen vir-
ka-ja työvapaan myöntämisestä enintään yhdeksi vuodeksi sekä vir-
ka- ja työvapaan keskeyttämisestä ja peruuttamisesta tekee toi mi-
ala joh ta ja. Toimialajohtajien osalta päätöksen tekee kunnanjohtaja
em. rajoituksin.

Kunnanjohtaja myöntää perusturvajohtajalle harkinnanvaraisen vir-
ka va paan enintään yhdeksi vuodeksi.

Hallintosäännön 18 §:n mukaan sosiaali- ja terveyslautakunnan toi-
mi alaa johtaa perusturvajohtaja. Saman pykälän mukaan toi mi ala-
joh ta jan esteellisenä tai poissa ollessa sijaisena toimii kun nan hal li-
tuk sen nimeämä viranhaltija, jollei muuta ole määrätty.

Kunnanhallituksen päätöksen 31.3.2020 § 131 mukaan pe rus tur va-
joh ta jan ensimmäinen sijainen on terveyskeskuksen johtava lääkäri
ja toinen sijainen on hoivapalvelupäällikkö. Em. ovat ilmoittaneet, et-
tä eivät ota perusturvajohtajan viransijaisuutta vastaan.

Kunnan ja hyvinvointialueen viranhaltijasta säädetyssä lain 3§:n mu-
kaan viranhaltija otetaan virkasuhteeseen toistaiseksi tai mää rä ajak-
si. Viranhaltija voidaan ottaa määräajaksi vain viranhaltijan omasta
pyyn nös tä tai jos määräajaksi ottamisesta erikseen säädetään taik-
ka tehtävän luonne, sijaisuus, avoinna olevaan virkasuhteeseen
kuu lu vien tehtävien hoidon järjestäminen tai muu näihin rin nas tet ta-
va kunnan tai hyvinvointialueen toimintaan liittyvä määräaikaista vir-
ka suh det ta edellyttävä seikka sitä vaatii.

Kunnanjohtaja
Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että se perustaa SO-
TE-eri tyis asi an tun ti jan määräaikaisen viran ajalle
2.9.2021-28.2.2022. Määräaikaisen viran kelpoisuusehtona on vir-
kaan soveltuvaa ylempi korkeakoulututkinto sekä kokemusta so si aa-
li- ja terveystoimen tehtävistä.

Kunnanhallitus päättää, että
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1. Sirkka-Liisa Olli otetaan em. määräaikaiseen 2.9.2021-28.2.2022
SO TE-eri tyis asi an tun ti jan virkaan ehdollisena sille, että valtuusto hy-
väk syy ma. viran perustamisen ja että Ollin työsuhteen edut eivät
vä li ai kai ses sa toimielimessä toimimisen vuoksi muutu, koska työn-
an ta ja ei muutu. Ma. viran kokonaispalkka on 6969 €/kk.
2. Ajalla 2.9.2021-30.11.2021 Ollin työajasta 20 % kohdentuu Kit ti-
län kunnan sosiaali- ja terveydenhuollon sisäiseen asian tun ti ja tu-
keen, mm. talousarvioprosessiin. Ajalle 12/2021-2/2022 päätetään
työ ajan kohdentuminen myöhemmin
3. Perusturvajohtajan viransijaiseksi otetaan suostumuksensa mu-
kaan ajalle 2.9.2021-28.2.2022 koulukuraattori, YTM Tiina Huilaja.
Vs. perusturvajohtajan kokonaispalkka on 6969 €/kk. Muutoin nou-
da te taan kunnallista yleistä virka- ja työehtosopimusta.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.

Tauko pidettiin klo 15.27 - 15.30.
__________
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Kunnanhallitus § 393 31.08.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistystoimenjohtajan viran julistaminen haettavaksi

364/01.01.01/2021

Khall 31.08.2021 § 393
Kokouksen työjärjestykseksi §:n 370 kohdalla hyväksytyn lisäksi
kun nan hal li tuk sen yksimielisellä päätöksellä päätettiin käsitellä tässä
ko kouk ses sa esityslistalla olevien/kokouskutsussa mainittujen asioi-
den lisäksi (hallintosääntö 149 §) sivistystoimenjohtajan viran ju lis ta-
mi nen haettavaksi.

Khall 31.8.2021 §:n 383 kohdalla merkittiin tiedoksi korkeimman hal-
lin to-oi keu den päätös 19.8.2021 H2819/2021.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää julistaa sivistystoimenjohtajan viran haet ta-
vak si. Kelpoisuusehdot ovat samat kuin aiemmin. Virassa nou da te-
taan 6 kuukauden koeaikaa. Hakijan tulee toimittaa todistus ter vey-
den ti las taan ennen viran vastaanottamista. Lisätietoja antaa kun-
nan joh ta ja Antti Jämsén.

Pöytäkirja tarkastetaan tämän asian osalta kokouksessa.

Päätös
Esitys hyväksyttiin.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________
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MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 370 - 372, 374, 375, 379, 381 - 384, 386 ja 388 - 393

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.

Muutoksenhakukielto
§ 376

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Etuostolaki 22 §: Kunnan päätökseen olla käyttämättä etuosto-oikeutta ei saa hakea
muutosta valittamalla.

Oikaisuvaatimus
§:t 373, 377, 378, 380, 385 ja 387

Oikaisuvaatimusohje
OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Oikaisuvaatimuksen
saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen. Oikaisuvaatimuksen voi tehdä tarkoituksenmukaisuus- tai
laillisuusperusteella.

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Kittilän kunnan kirjaamoon määräajan viimeisenä
päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluessa kirjeen
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin
lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen muoto ja toimittaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimus on tekijän, laillisen edustajan
tai asiamiehen allekirjoitettava. Siinä tulee mainita tekijän ja jos hän ei ole allekirjoittaja,
myös allekirjoittajan nimi, osoite, asuinkunta sekä puhelinnumero, johon asiaa koskevat
ilmoitukset voidaan toimittaa. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.
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Oikaisuvaatimuksessa on mainittava päätös, jota vaaditaan oikaistavaksi sekä
vaatimuksen sisältö ja perusteet. Oikaisuvaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin
tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä,
itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
oikaisuvaatimuksen saa tehdä ensimmäisenä arkipäivänä tämän jälkeen.
Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päättymistä. Mikäli oikaisuvaatimus lähetetään postitse, on se
jätettävä postiin niin ajoissa, että se ehtii perille viraston aukioloaikana ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Sähköisen asiakirjan (telekopio tai sähköposti) tulee
olla määräaikana viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai
tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös faksina tai sähköpostitse. Sähköistä asiakirjaa ei
tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan
alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä.

Oikaisuvaatimuksia, jotka sisältävät arkaluonteisia henkilö- tai salassa pidettäviä tietoja,
ei tule lähettää suojaamattomassa sähköpostiyhteydessä, suojaamattomalla
verkkolomakkeella tai niiden liitteenä.

Oikaisuvaatimus lähetetään aina lähettäjän omalla vastuulla.

Oikaisuvaatimuksen maksu
Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Oikaisuvaatimusviranomainen ja yhteystiedot

Oikaisuvaatimusviranomainen: KITTILÄN KUNTA/Kunnanhallitus
Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjanotteita ja liitteitä voi pyytää Kittilän kunnan kirjaamosta.

Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirjan tarkastus- ja allekirjoituspäivä sekä pöytäkirjan verkkoon julkaisupäivä esitetään kunkin
pöytäkirjan allekirjoitussivulla.


